Jarantowice 10 luty 2011 rok
Nr zamówienia: TZ.3431- 1/1/2011
Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /SIWZ/, w prowadzonym postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją zadania pn. 

„Przebudowę drogi powiatowej nr 2907C Mostki – Kowal od km 0+000,00 do km 13+742” (numer ogłoszenia w BZP: 34479 - 2010; data zamieszczenia: 31.01.2011).
W dniu 09.02.2011 r. jeden z wykonawców zwrócił się z zapytaniem o wyjaśnienie treści SIWZ, następującej treści:
1. Dotyczy wycinki i karczowania pni. Zgodnie z przedmiarem ilość drzew przeznaczonych do wycinki wynosi 1091 szt., natomiast SST podaje, iż jest ich 900 szt. Proszę o jednoznaczne określenie ilości pni przeznaczonych do wycinki i karczowania oraz o wprowadzenie do przedmiaru pozycji dotyczącej wywozu materiałów z wycinki z podaniem odległości wywozu.
2. W przedmiarze robót nie uwzględniono karczowania krzewów, które przebiegają w. linii rowu oraz projektowanego poszerzenia. Wnoszę o uzupełnienie przedmiaru robót w tym zakresie.
3. Proszę o wskazanie miejsca wywozu materiałów z rozbiórek i o wprowadzenie dodatkowej pozycji w przedmiarze obejmującą powyższą czynność.
4. Na jaką głębokość wykonać koryto pod konstrukcję jezdni, poszerzenia, zjazdów, zatoki autobusowej, chodnika?
5. Na jaką grubość wykonać warstwę odcinającą z gruntu stabilizowanego cementem? Przedmiar podaje gr. 10 cm, natomiast przekrój konstrukcyjny gr. 15 cm. Proszę o korektę w przedmiarze robót.
6. Z czego wykonać w-wę odcinającą pod konstrukcję zjazdów (piasek, stabilizacja cementem)?
7. Czy nawierzchnia wjazdów z kruszywa ma być wykonana na grubość 20 (wg przedmiaru) czy też 15 cm (wg szczegółu konstrukcyjnego)?
8. Czy Zamawiający w poz. 36,47,53 przedmiaru robót wpisał poprawnie jednostkę miary?(Jest jednostka m2 a czy nie powinna być mb?)Proszę o korektę w przedmiarze.
9. Przy rozbiórce przepustów nie uwzględniono rozbiórki nawierzchni jezdni oraz istniejących barier betonowych. W związku z powyższym proszę o uzupełnienie przedmiaru.
10. Zgodnie ze SST obrobienie wlotów przepustów pod drogą ma zostać wykonane z kostki brukowej lub kamiennej, natomiast przedmiar zakłada wykonanie ścianek czołowych. Proszę jednoznacznie określić w jaki sposób umocnić wloty przepustów.
11. Czy wszystkie projektowane przepusty pod drogą mają zostać wykonane z rur o średnicy 60 cm? Zgodnie z wykazem przepust w km 4+616 posiada średnicę 50 cm.
12. Podbudowa betonowa pod konstrukcję zatok autobusowych ma być wykonana z betonu BI 5 na gr. 20 cm (wg SST) , czy też z betonu B20 gr. 22 cm (wg opisu technicznego) ?
13. Jaki rodzaj kruszywa należy zastosować do wykonania podbudowy z kruszywa oraz nawierzchni zjazdów?
14. Czy do wykonania mieszanki bitumicznej przeznaczonej na w-wę wiążąca i profilową można stosować kruszywo wapienne?
15.Zgodnie z opisem technicznym geosiatka powinna zostać ułożona na całej szerokości nawierzchni (na warstwie profilowej) oraz na poszerzeniu drogi. W związku z powyższym powierzchnia geosiatki winna być równa powierzchni w-wy ścieralnej = 55 570,0 m2. Jeżeli wzmocnienie nawierzchni geosiatka wykonywane jest tylko na określonych odcinkach to bardzo proszę o wskazanie km, w których należy zastosować niniejsze wzmocnienie oraz szerokości geosiatki.
16. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie siatki do wzmocnienia nawierzchni z włókien szklanych o parametrach porównywalnych do warunków SST?
17. W opisie technicznym mowa o urządzeniach obcych do regulacji, przedmiar robót nie przewiduje regulacji niniejszych urządzeń. Proszę o korektę w przedmiarze.
18. Czy Zamawiający przewiduje możliwość wystawiania faktur częściowych za zrealizowany zakres robót? Ile faktur częściowych będzie można wystawić w okresie realizacji kontraktu?
19.Czy zabezpieczenie kontraktu dotyczące usunięcia wad i usterek należy wnieść na okres rękojmi czy okres gwarancji?
20. Proszę o udostępnienie następujących materiałów, które są niezbędne dla dokonania prawidłowej wyceny przedmiotu zamówienia:
· wykaz drzew przeznaczonych do wycinki z podaniem średnic pni,
· tabela profilowania nawierzchni bitumicznej,
· tabela poszerzeń,
· wykaz oznakowania pionowego i poziomego jezdni,
· wykaz rozbiórek.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 133, poz. 759 ze zmianami), zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
Odpowiedz na pytanie nr 1:
do wycinki jest 269 szt. drzew o różnej średnicy wg zamieszczonego na stronie internetowej zamawiającego zestawienia wycinki drzew. W pozycji kosztorysowej nr 2 należy uwzględnić wycinkę 269 szt. drzew bez pni i 1091 szt. pni. 
Drzewo z wycinki zgodnie z zapisem w SIWZ  (ppkt. 3.2.2. W przypadku wycinki drzew przydrożnych Wykonawca zobowiązuje się do zakupienia pozyskanego drewna w cenie określonej przez rzeczoznawcę). Wywóz pni należy uwzględnić w cenie jednostkowej.
Odpowiedz na pytanie nr 2:
z uwagi na wielkość krzewów roboty z tym związane mają być uwzględnione w pozycji usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu).

Odpowiedz na pytanie nr 3:
uwzględnić w poz. rozbiórek również czynność związaną z wywozem.
Odpowiedz na pytanie nr 4:
koryto należy wykonać na głębokość wynikającą z przyjętej konstrukcji uwzględniając istniejące wysokości.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
grubość warstwy 15 cm.

Odpowiedz na pytanie nr 6:
piasek.

Odpowiedz na pytanie nr 7:
nawierzchnię zjazdów należy wykonać z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie o grubości 20 cm.
Odpowiedz na pytanie nr 8:
mb.
Odpowiedz na pytanie nr 9:
w pozycji kosztorysowej dotyczącej rozbiórek przepustów należy uwzględnić wszystkie czynności związane z jej wykonaniem łącznie z pełną rozbiórką jezdni i wywozem materiału poza budowę. Dotyczy to również poz. wykonanie przepustów.

Odpowiedz na pytanie nr 10:
wloty przepustów należy umocnić ściankami betonowymi.
Odpowiedz na pytanie nr 11:
wszystkie przepusty mają być wykonane z rur o śr. 60 cm. Nastąpił błąd pisarski.

Odpowiedz na pytanie nr 12:
podbudowę pod zatoki autobusowe należy wykonać z betonu B20 o grubości 22 cm. Nastąpił błąd pisarski.

Odpowiedz na pytanie nr 13:
na podbudowy jezdni i poszerzeń należy zastosować kruszywa twarde, natomiast na nawierzchnię zjazdów lub ich podbudowę dopuszcza się do stosowania kruszywo wapienne.

Odpowiedz na pytanie nr 14:
zamawiający nie wyklucza stosowania kruszywa wapiennego do warstw wiążącej i profilowej.

Odpowiedz na pytanie nr 15:
geosiatka ma być ułożona na całej długości poszerzenia o szerokości 1 m oraz w miejscach wybranych na całej szerokości w ilości przedstawionej w przedmiarze. Miejsca ułożenia siatki na całej szerokości zostaną wskazane na etapie wykonawstwa i przewiduje się ich zastosowanie w km 0+009,4 do km 3+514.

Odpowiedz na pytanie nr 16:
zastosowana geosiatka ma być zgodna z warunkami SST.
Odpowiedz na pytanie nr 17:
regulację urządzeń obcych należy uwzględnić w pozycji wykonanie nawierzchni.

Odpowiedz na pytanie nr 18:
zamawiający nie przewiduje wystawienia faktur częściowych.
Odpowiedz na pytanie nr 19:
zgodnie z załącznikiem nr 8 do SIWZ (wzór umowy  paragraf 18).

Odpowiedz na pytanie nr 20:
Wykaz drzew do wycinki został zamieszczony na stronie internetowej zamawiającego.
Tabela profilowania nawierzchni bitumicznych - ilość masy profilowej przyjęto na bazie uśrednionego przekroju o średniej ilości 100 kg/m2. 
Poszerzenie jezdni występuje od km 0+009,4 do km 5+053 i od km 9+880 do km 12+953 o łącznej  powierzchni 8009 m2. 
Należy wykonać 5 przejść dla pieszych. Oznakowanie pionowe należy wykonać zgodnie z załączonym projektem stałej organizacji ruchu. 

Wykaz rozbiórek został zamieszczony na stronie internetowej zamawiającego.

W dniu 09.02.2011 r. jeden z wykonawców zwrócił się z zapytaniem o wyjaśnienie treści SIWZ, następującej treści:
1. Proszę o wyjaśnienie w różnicy ilości .wykonania podsypki pod chodnik 8717 m2 a wykonanie chodnika to 9487 m2 poz. koszt, nr 56 i 57.
2. Jaką podsypkę piaskowo cementową zastosować 1:4 czy podsypkę B5
3. W związku z zamieszczeniem wyjaśnień zamieszczono na stronie wykaz drzew w ilości 269 szt. czy ta ilość jest właściwa. Ponownie prosimy o zamieszczenie decyzji na wycinkę drzew.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 133, poz. 759 ze zmianami), zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
Odpowiedz na pytanie nr 1:
projekt nie przewiduje wykonania podsypki pod chodnik w miejscu już istniejącego o łącznej powierzchni 770 m2.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
podsypkę należy stosować w proporcji 1:4.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
do wycinki jest 269 szt. drzew o różnej średnicy wg zamieszczonego na stronie internetowej zamawiającego zestawienia wycinki drzew. W pozycji kosztorysowej nr 2 należy uwzględnić wycinkę 269 szt. drzew bez pni i 1091 szt. pni. 

Zamieszczona decyzja  ZRID jest jednocześnie decyzją na wycinkę drzew.
Tadeusz Wiśniewski

Dyrektor PZD 

Otrzymują:

· wykonawca, który zwrócił się o wyjaśnienie treści SIWZ

· wszyscy wykonawcy, którym zamawiający przekazał SIWZ

Do zamieszczenia:

· na stronie internetowej zamawiającego

